

Ogłoszenia parafialne

20 Niedziela Zwykła 2022

14 sierpnia 2022

1. SPOTKANIE CZŁONKÓW ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dziś o godz. 16.00 modlitewne spotkanie Członków Żywego różańca.

2. UROCZYŚĆ WNIEBOWZIĘCIA NMP, MATKI BOŻEJ ZWYCIĘSKIEJ

Jutro będziemy obchodzić uroczystość Wniebowzięcia NMP, Matki Bożej Zwycięskiej, głównej Patronki Diecezji Warszawsko-Praskiej. Tego dnia będziemy obchodzić 102 rocznicę zwycięskiej Bitwy Warszawskiej w 1920 r. zwanej „Cudem nad Wisłą”.

Po każdej Mszy świętej obrzęd błogosławieństwa ziół i kwiatów. W tym dniu msze święte jak w niedzielę.

Tego dnia udziela się odpustu zupełnego wiernym, którzy nawiedzą Konkatedrę i tam pobożnie odmówią *Ojcze nasz i Wierzę...*

6. PIERWSZE SOBOTY MIESIĄCA

Maryja powiedziała do Łucji: „Córko moja, spójrz, Serce moje otoczone cierniami, którymi niewdzięczni ludzie przez bluźnierstwa i niewierności stale ranią. Przynajmniej ty staraj się nieść mi radość i oznajmij w moim imieniu, że przybędę w godzinie śmierci z łaskami potrzebnymi do zbawienia do tych wszystkich, którzy przez pięć miesięcy w pierwsze soboty odprawią spowiedź, przyjmą Komunię świętą, odmówią jeden Różaniec i przez piętnaście minut rozmyślania nad piętnastu tajemnicami różańcowymi towarzyszyć mi będą w intencji zadośćuczynienia”.

Czy nabożeństwo pierwszych sobót jest jeszcze dziś aktualne? Ojciec Święty Benedykt XVI odpowiada: „Łudziłby się ten, kto sądziłby, że prorocka misja Fatimy została zakończona”. „W tym sensie posłanie nie jest zakończone, chociaż obydwie wielkie dyktatury zniknęły. Trwa cierpienie Kościoła i trwa zagrożenie człowieka, a tym samym nie ustaje szukanie odpowiedzi; dlatego wciąż aktualna pozostaje wskazówka, którą dała nam Maryja. Także w obecnym utrapieniu, gdy siła zła w najprzeróżniejszych formach grozi zdeptaniem wiary. Także teraz koniecznie potrzebujemy tej odpowiedzi, której Matka Boża udzieliła dzieciom”. Do dziś pozostają również aktualne słowa siostry Łucji: „Najświętsza Maryja Panna obiecała odłożyć bicz wojny na później, jeśli to nabożeństwo będzie propagowane i praktykowane. Możemy dostrzec, że odsuwa Ona tę karę stosownie do wysiłków, jakie są podejmowane, by je propagować. Obawiam się jednak, że mogliśmy uczynić więcej niż czynimy i że Bóg, mniej niż zadowolony, może podnieść ramię swego Miłosierdzia i pozwolić, aby świat był niszczone przez to oczyszczenie. A nigdy nie było ono tak straszne, straszne”.

Nabożeństwo pierwszych pięciu sobót miesiąca jest wciąż wezwaniem dla Kościoła i każdego z nas; nadal możemy twierdzić, iż moglibyśmy więcej uczynić, by było ono znane i praktykowane. Rodzi się jednak pytanie: po cóż nam dziś to nabożeństwo? Nie zapominajmy jednak, iż to „Bóg chce ustanowić na świecie nabożeństwo do Niepokalanego Serca Maryi”. Zatem sam Stwórca Nieba i

Ziemi wyciąga pomocną dłoń człowiekowi przez Maryję, a to zupełnie zmienia postać rzeczy. Siostra Łucja z wielką prostotą poucza wszystkich wątpiących w sens tego nabożeństwa, iż „Bóg jest Ojcem i lepiej od nas rozumie potrzeby swoich dzieci” i pragnie „ułatwić nam drogę dostępu do Siebie”.

Odpowiadając na wezwanie z nieba, rekomendujemy, aby w każdą pierwszą sobotę miesiąca odbywało się w naszej parafii nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi. Proponujemy, aby nabożeństwo rozpoczęło się już 3 września o godz. 9.00 mszą św. ku czci Serca Maryi z możliwością spowiedzi, gdzie przyjmujemy Komunię wynagradzającą, a potem odmówimy różaniec z rozważaniem. Na to nabożeństwo zapraszamy wszystkich czcicieli MB i zatroskanych o pokój w naszej Ojczyźnie i świecie. Liczymy na Członków Żywego Różańca, którzy tego dnia zamiast drugiej niedzieli miesiąca będą mieli swoje spotkanie i wymianę kartek z tajemnicami różańcowymi.

7. NABOŻEŃSTWO DO MB NIEUSTAJĄCEJ POMOCY

Każdy z nas przeżywa różne koleje losu. Znajduje się w różnych okolicznościach życia. Bardzo często są to trudne i bolesne doświadczenia. Jako wierzący pragniemy je przeżywać w perspektywie wiary, szukając Bożego światła i pomocy. A gdzie ją najpewniej znajdziemy? W ramionach naszej Matki, Bożej Rodzicielki. Dlatego proponujemy wprowadzenie w każdą środę nabożeństwa do MB Nieustającej Pomocy. Modlitwy do MB będziemy rozpoczynać o godz. 18.00 i zakończymy mszą ku Jej czci. Kartki z prośbami i podziękowaniami do MB, Parafianie będą mogli składać do wcześniej przygotowanego koszyczka, wystawionego przy bocznym ołtarzu Maryi. Pierwsze nabożeństwo rozpoczniemy 7 września. Wszystkich utrudzonych przeciwnościami życia, potrzebujących pomocy i wsparcia duchowego - zapraszamy, aby powierzyli swoje troski i nadzieje najlepszej z Matek.

8. MODLITWA DO ŚW. MICHAŁA ARCHANIOLA

Od dziś po każdej mszy świętej w niedziele i dni powszednie przed błogosławieństwem wiernych, będziemy odmawiać modlitwę do św. Michała Archanioła. W ten sposób będziemy wzywać pomocy i wstawiennictwa Aniołów, aby nam towarzyszyły na drodze do zbawienia i strzegły przed zakusami złych duchów, które chcą nas sprowadzić na manowce. Ta modlitwa ma charakter egzorcyzmu. Kartki leżące na ławkach pomogą nam we wspólnym odmawianiu modlitwy w dni powszednie, tekst wyświetlany na ekranie w niedziele i święta. Z czasem nauczymy się jej na pamięć.

9. OFERTA PRACY W PARAFII

Parafia zatrudni kościelnego i gospodynię. Funkcję kościelnego z powodzeniem może pełnić niewiasta. Praca od zaraz. Warunki pracy do uzgodnienia. Zgłoszenia przyjmuje ks. proboszcz.

10. POWITANIE PROBOSZCZA

Duch Święty i ks. Biskup postanowili odwołać mnie z funkcji proboszcza parafii Jeruzal i skierować do pracy duszpasterskiej we wspólnocie św. Łucji. W miniony poniedziałek w obecności ks. Emila - dziekana dekanatu, przejąłem od ks. Wacława parafię i zostałem wprowadzony na urząd proboszcza.

Pragnę serdecznie podziękować ks. Prałatowi za wieloletnią gorliwą i sumienną służbę na rzecz wspólnoty w Rembertowie St. w parafii św. Łucji. Otoczony szacunkiem i uznaniem Wiernych przeszedł na zasłużony odpoczynek. Pozostaje z mani, jako emeryt - rezydent i nadal będzie w miarę możliwości posługiwał w parafii oraz wspierał swoim doświadczeniem i gorliwością inicjatywy duszpasterskie. Przyjął mnie, jak ojciec - syna z otwartością, życzliwością i serdecznością. Pokazał jak funkcjonuje parafia. Jestem Mu za to bardzo wdzięczny. Niech Pan obdarzy Go zdrowiem i długim życiem.

Mam na imię Zbigniew, nazwisko Płochocki i pochodzę z parafii Pustelnik p.w. św. Katarzyny

Aleksandryjskiej. Mam 56 lat. Studia seminaryjne skończyłem na Wydziale św. Jana Chrzciciela w Warszawie w 1995 r. Pracowałem jako wikariusz w wielu parafiach warszawskich i poza Warszawą. Parafia św. Łucji to druga wspólnota, w której będę posługiwał jako proboszcz. Dziękuję za miłe i życzliwe przyjęcie z Waszej strony. Mam nadzieję, że przez najbliższe lata dzięki światłu Ducha Świętego i Jego łasce oraz wstawiennictwu MB i opiece naszej Patronki św. Łucji, razem będziemy wzrastać w świętości i kroczyć drogą zbawienia.

Na początku mojej posługi mam do Was prośbę, abyście udzielili mi swojego błogosławieństwa na służbę w naszej parafii i pamiętali o mnie w swoich modlitwach. A teraz pobłogosławcie mnie w Imię Trójcy Przenajświętszej.

11. TYGODNIK IDZIEMY...

Bolszewicy jak naziści? - Skoro słusznie oburzamy się słysząc, że W 1939 r. napadli na nas jacyś „naziści”, to dlaczego godzimy się na określenie: „Wojna polsko-bolszewicka”, jakby ten agresor nie miał narodowości? - pyta ks. Henryk Zieliński.

Wniebowzięta: nasza Matka i wzór - Jak rozumieć wniebowzięcie Matki Bożej i jakie ma ono dla nas znaczenie? - wyjaśnia ks. prof. Marek Chmielewski w rozmowie z Radosławem Molendą.

Cud, który zatrzymał Rosję - Prawdę o stosunku świata do wojny polsko-rosyjskiej 1920 r. i o działaniu Bożej Opatrzności - odsłania dr. Adam Buława, historyk wojskowości, w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

W sercu Kościoła - Na czym polega duszpasterzowanie w jedynej takiej parafii na świecie? - opowiada proboszcz Bazyliki św. Piotra w Rzymie, o. Angello Stoia OFM Conv. w rozmowie z Anną Artymiak.

Nie wylewajmy dziecka z kąpielą - Z wypowiedzi szefa Państwowej Komisji ds. Pedofilii można by sadzić, że księża stanowią większość wśród sprawców tych przestępstw. Tymczasem według danych ministerstwa sprawiedliwości stanowią oni 0,2 proc. skazanych za pedofilię w Polsce - fakty ujawnia Anna Meetschen.

Testament miłosierdzia - Ostatnia z pielgrzymek św. Jana Pawła II do Polski, i zawierzenie świata Bożemu Miłosierdziu w 20. rocznicę tych wydarzeń - przypomina Barbara Stefańska.